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1. How, if any, has your business been affected by the COVID-19 pandemic?

Forced to close 15 33%
Loss of customers 12 27%
Change in policy 6 13%
No impact 5 11%
Increase in business 4 9%
Financial problems 3 7%

2. How familiar are you with the Governor's Resilience Roadmap? Please rate on a scale of 1 (not familiar) to 5 (very familiar)?

1 6 14%
2 5 12%
3 10 24%
4 9 21%
5 12 29%

3. How familiar are you with the State issued guidance for reopening your business? Please rate on a scale of 1 (not familiar) to 5 (very familiar).

1 1 2%
2 6 14%
3 6 14%
4 9 21%
5 20 48%

4. How familiar are you with the County's Reopening Framework? Please rate on a scale of 1 (not familiar) to 5 (very familiar).

1 2 5%
2 5 12%
3 12 29%
4 10 24%
5 13 31%

5. Have you, or do you expect, to have difficulty meeting the guidance requirements for your sepcific industry? If yes, please provide comments.

Yes 9 21%
No 32 76%
No Responses 1 2%

Expect problems with implementation 8 53%
Not sure 4 27%
No issues with implementing 2 13%

6. As the economy reopens, what challenges do you foresee in your business?

Change in customer behavior 13 33%
No challenges 8 20%
Implementing safety protocols 6 15%
Other 13 33%

7. Do you intend to apply for assistance?

Do not require assistance 7 28%
Too much red tape/too difficult 4 16%
Do not qualify 4 16%
Other 10 40%
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